

В жизни всегда есть место открытиям.

Поводом для радостных событий в наступившем году стало посещение театрализованного представления в дни празднования Крещения Господня. Идея и задумка спектакля принадлежит коллективу детского сада «Ромашка» при активной поддержке его руководителя Волынкиной Светланы Юрьевны.

За годы работы в этом коллективе Светлана Юрьевна смогла привлечь и сплотить в своём коллективе творческих и неравнодушных людей с огромным опытом работы за плечами и неиссякаемым багажом идей и задумок.

«Зимняя сказка» стала ярким и неожиданным открытием для нашего города, итогом долгой и кропотливой работы по-настоящему сплошённой команды оформителей и идейных вдохновителей – сценаристов и ни у кого в зале не возникло сомнения в непрофессионализме людей, которые на наших глазах из нянечек, воспитателей, поваров перевоплотились в актеров, певцов и музыкантов.

Зрители в зале получили истинное удовольствие. Ощущение чего-то давно забытого, возврата в детство. Всё очень органично и артисты, и музыка, и украшение сцены. Всё просто на высшем уровне! В первую очередь сама идея сказки. В ней не было привычной для всех борьбы добра со злом. Главная задумка, состояла в том, что дружба, взаимовыручка, сострадание способы творить настоящие чудеса и делать мир добре. Этого реально не хватает и детям, и взрослым. Так не хватает доброты и волшебства. Думаю, сотрудникам детского сада «Ромашка» стоит продолжать работу театрализованного коллектива и радовать нас новыми спектаклями.

Благодарный зритель – Квитко И. Н.

